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QUÉBEC
Le samedi, 12 septembre 09

Communiqué

Pour diffusion immédiate

FÉDÉRATION QUÉBÉCOISE DE TAEKWON-DO ITF

LICENCE D’ENSEIGNEMENT 2009-2010

Le club de taekwon-do ITF de la Citadelle, en partenariat avec l’association régionale de taekwon-do ITF de Québec, avait l’immense honneur d’accueillir leurs confrères québécois pour le renouvellement de licence d’enseignement de la FQTI. En effet, c’est samedi le 12 septembre dernier au Centre des loisirs Claude Allard de Ste-Foy que se tenait le 21e renouvellement de licence d’enseignement des écoles affiliées à la fédération québécoise de Taekwon-do ITF.

C’est sous la gouverne de Grand-Maître Trân Triêu Quân, ceinture noire 9e degré et président de la Fédération Internationale, accompagné de Me Pierre Laquerre, 8e degré ainsi que Me Richard Lajeunesse, 7e degré, que tous les directeurs techniques ainsi que les instructeurs et assistants instructeurs des différents clubs provenant des quatre coins du Québec c’étaient donnés rendez-vous dans notre Capitale Nationale.

Près de 120 ceintures noires étaient présentes à cette traditionnelle rencontre annuelle qui a vu ses premiers balbutiements en 1988 à Québec. Tous les instructeurs dispensant des cours de Taekwon-do ITF au Québec depuis ce temps sont tenus d’être présents pour se voir accorder le droit d’être professeur et se voir accorder ainsi sa licence d’enseignement de la FQTI pour la saison 2009-2010.

Cette année quatre modules étaient offerts aux enseignants selon leurs besoins qui étaient partagés comme suit : les deux premières partie se tenaient  en avant-midi, offrant aux participants le choix entre les différents préparatifs et planifications d’une séance d’entraînement ou la stratégie et les méthodes de coaching à l’entraînement et en compétition.

En après-midi, les adeptes avaient au programme une formation avec GM Trân et Me Laquerre sur l’enseignement des formes en mettant l’accent sur : Le mouvement de vague - La stratégie de l’enseignement des formes - Les déplacements selon les rythmes ainsi que l’application des mouvements de chacune des 9 formes (kata) de ceinture de couleur soit : Chon-Ji à Choong-Moo. Le dernier module avait comme objectif de parfaire la méthodologie d’enseignement sur les combats prés-arrangés 3, 2 et 1 pas avec comme intervenant, Me Lajeunesse.

À souligner également la présence de l’ancien Premier ministre de la Nouvelle-Écosse, l’honorable Russel MacLellan, ceinture noire 5e degré qui était l’invité d’honneur cette année. 

Cette activité donnait le coup d’envoi à la session d’automne 2009 qui débute cette semaine dans la majorité des clubs au Québec. Le taekwon-do ITF continue de maintenir cette tradition de dispenser un enseignement de qualité avec des instructeurs à la fine pointe de leurs techniques, pouvant ainsi transmettre leurs savoir-faire autant aux enfants qu’aux adultes, pratiquant un art martial à la portée de tous axé sur la sensibilisation à l’activité physique par la pratique du Taekwon-do ITF. Un art martial faisant partie de notre identité québécoise depuis près de 40 ans.
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